

2021年1月18日 株式会社ワークスアプリケーションズ

大阪オフィス移転のお知らせ

株式会社ワークスアプリケーションズ(本社:東京都千代田区、代表取締役最高経営責任者:井上直樹、以下ワークス)は、この度、大阪オフィスを移転することをお知らせいたします。これを機により一層お客様へのサービスや情報の提供に努めてまいりますので、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

【新事業所概要】

住所

〒530-0002

大阪府大阪市北区曾根崎新地1-13-22 御堂筋フロンティア1F

代表電話番号・FAX(旧オフィスと変更はありません。)

TEL: 06-6341-7575 FAX: 06-6341-7576

<u>営業開始日</u>

2021年2月22日

アクセス

JR 東西線「北新地」駅(徒歩3分) 大阪メトロ谷町線「東梅田」駅(徒歩6分) JR「大阪」駅(徒歩10分)

●ワークスアプリケーションズについて

株式会社ワークスアプリケーションズは、日本産の国内向け業務アプリケーションのパッケージソフトウエア企業として、1996年7月に事業を開始いたしました。健康経営にも積極的に取り組み、「健康経営優良法人2020 (大規模法人部門)」や「WOMAN'S VALUE AWARD 2019」のICT部門優秀賞を受賞しております。「働く」の概念を変え、仕事をより創造的なものへ、そして企業の生産性を高め、企業価値を拡大する、この企業理念のもと、ERPプロバイダーとしてさらなる発展を目指します。

株式会社ワークスアプリケーションズ サイト https://www.worksap.co.jp/

* 会社名は各社の商標又は登録商標です。

* 本リリースに掲載された内容は発表日現在のものであり、予告なく変更または撤回される場合があります。また、本リリースに掲載された予測や将来の見通し等に関する情報は不確実なものであり、実際に生じる結果と異なる場合がありますので、予めご了承ください。

■本件に関するお問い合わせ先

TEL: 03-3512-1400 FAX: 03-3512-1401 Email: pr@worksap.co.jp

株式会社ワークスアプリケーションズ

広報担当:上月